



小记者

周刊

鄞州



微信扫一扫
活动信息早知道

新加坡环球影城游记

宋诏桥小学307班小记者 陈翊心(证号03612)

暑假,妈妈带我去新加坡旅游,让我印象最深刻的莫过于在环球影城游玩了。

我们乘上一辆车,变成了汽车人。戴上3D眼镜,我看到了一个个身躯高大的变形金刚,“霸天虎”一个拳头向我们打来,又向我们喷火,一阵热气迎面扑来,我左躲右闪,大声尖叫,紧张极了。忽然,我们乘坐的那辆车也伸出机械手,向“霸天虎”打去。我们忽而在高楼的屋顶上行走,忽而在地面上跳跃。“霸天虎”不断地向我们攻击,他猛的一拳打来,我们的车子剧烈摇晃,紧接着,我们撞进了一幢高楼的房间,顿时,无数碎玻璃、断木头、瓦片都猛地向我们飞来,我害怕得闭上了眼睛,只听见耳边一片尖叫声。终于,“霸天虎”被打败了,惊心动魄的游戏也结束了。

再说“侏罗纪恐龙漂流”吧,我们乘上圆形的木船,穿过树木茂密的森林,一只巨大的不知名的恐龙忽然张牙舞爪,猛地长大了血盆大口,而另一只大恐龙向我们喷水,船上的人们都尖叫起来。接着我们进入了霸王龙时代,我们四周都是霸王龙,当我们的船驶过一块巨石时,一只凶猛的霸王龙从大石缝里钻了出来,朝我们大声尖叫,我吓了一大跳。我们又进入了一个伸手不见五指的山洞,那里到处都是大箱子,里面常常有恐龙的怪叫,我突然看到一只被关在笼子里的三角龙,它向我们大叫,又向我们喷水,水花四溅,大家都试着躲开。船继续向前飘,头顶出现了一只大长颈龙,向我们大吼,我害怕极了。山洞的大门终于打开了,我们的船冲了出去,一个巨浪向我们打来,船上好几个人都被淋成了“落汤鸡”,真是太刺激了。

把爱心送往山区

东南小学401班小记者 周凌雨(证号12410)

星期天下午五点钟左右,我们班雏鹰假日小队的同学开始义卖活动,摊位上摆放着玩具、积木、洋娃娃、书本、文具等。

“小摊主”们开始吆喝起来,“快来买,快来买,彩笔,五毛钱两只。”“来看看,来看看,好看的图书,五元钱一本”等声音在大厅此起彼伏。也有的摊主,会用自己的钱去买其他摊位的東西,开心极了。顾客也渐渐多了起来。

两个小时很快过去了,同学们带去的物品都卖得差不多了,卖了三百五十元钱,我们这个假日小组把这些钱捐给了来自贵州山区的三个贫困学生代表。

这次活动既让我们知道了卖东西的辛苦和快乐,还向山区送去爱心,真是一举两得。“赠人玫瑰,手有余香。”以后,我一定要多参加这样的活动。

指导老师 朱微波

我的“小管家”

望春小学402班小记者 叶曼莎(证号14149)

我有个“小管家”,就是我的文具袋,它是我去年生日的时候妈妈送给我的礼物,和我相处了一年多,是我形影不离的“好伙伴”、“小管家”。

文具袋里是一座豪华的公寓,分上下两层,上层住着“画线能手”——尺子,“擦字能手”——橡皮和“画圆冠军”——圆规。下层住着“写字大王”——铅笔和钢笔,还有那默默无闻的“软笔大姐”——毛笔。它们住在这“豪宅”中随时等候着我的指挥,每当我需要时,它们个个为我“挺身而出”、“勇于献身”。

说它们“勇于献身”一点不为过呢。为了让我作业的正确整洁,橡皮变黑了,身子变小了。铅笔越来越短甚至没了……

有了文具袋,我的文具就有了一个温暖的家,给我的学习带来了方便,而它里面的那些家庭成员,相互配合,共同帮助我完成了任务。

指导老师 陈露莹

老师,您辛苦了!

东湖小学304班小记者 陈思筱(证号13060)

老师,您辛苦了!

在上课的时候,我们都坐在凳子上,可您却站在讲台前。

老师,您辛苦了!

在午睡的时候,我们在休息,可您却在批改作业。

老师,您辛苦了!

在午间的时候,我们在游戏,可您却在辛勤地备课。

老师,您辛苦了!

在我们吵闹的时候,您总能循循善诱,开导我们。

老师,您辛苦了!

四十三个孩子真诚地为您送上节日的祝福!

指导老师 张亚蓉

我给爸爸当教练

德培小学304班小记者 秦丫(证号12682)

这几天老听爸爸说:“唉!系鞋带都弯不下腰了。”妈妈说:“爬楼梯都喘不过气了。”看着爸爸圆鼓鼓的啤酒肚,看着妈妈有气无力、无精打采的样子,我决定从今天开始做他们的健身教练。

于是晚饭后我先陪他们去楼下散步半小时,然后回家做健身运动:我把自已学跳舞时的基本功、体育课前的热身运动、仰卧起坐、俯卧撑、转呼拉圈等一股脑儿搬上。虽然爸爸做得汗流浹背,妈妈做得上气不接下气,但是他们在我的坚持下做完了所有的我定的运动项目。

哈哈!今晚我终于当上了爸爸、妈妈的健身教练。

指导老师 徐红波

我的表妹

望春小学402班小记者 石晨浩(证号14141)

我的表妹叫彤彤,今年三岁,她有两大特点是:有一张小巧的鹦鹉嘴;有一个爱哭的鼻子!

妈妈下班回到家,她就“大妈妈!大妈妈!”地叫个不停。我对妈妈说:“我今天作业做好了!”她也跟着说:“我今天作业做好了!”我对妈妈说:“妈妈,你辛苦了,喝杯茶!”她也跟着说:“妈妈辛苦了,喝杯茶!”最搞笑的一次,我们全家人去看望外公,妈妈对外公喊了声“爸爸”,表妹也凑过来对着外公喊“爸爸”,把我笑得都直不起腰了。

哭鼻子是表妹的武器。早上起来,表妹不吃早餐,拉着小姨的手要拿零食,小姨不同意,她就一屁股坐在地上,两只脚乱蹬,翘着嘴,揉了一下眼睛哇哇地哭了,哭了会儿,没人理她,她也只好自己起来说:“彤彤要吃饭了。”表妹还喜欢“假哭”呢。她最喜欢的玩具就是小姨的手机了,每次小姨下班回到家,表妹总是很热情地迎上去,搜小姨的身,当搜不到或者搜到不给时,她又开始下雷阵雨了,不过只是雷声大,雨点小,小手蒙着脸,时不时在手指之间留出指缝瞄瞄小姨的表情,如果小姨不理她,她就慢慢不哭,起来独自去玩了。如果小姨给她手机,她就马上停止哭,那鹦鹉嘴会连声说道:“谢谢妈妈!谢谢妈妈!”

指导老师 陈露莹

一本被遗忘的书

下应中心小学504班小记者 应宁怡(证号04089)

我每天放学回家,只要没有作业,书就成了我手中不可缺少的一样东西。我几乎每一星期都去图书馆看书、借书,所以家里的书已经堆成一座小山了。

有一次,我闲的无聊,就开始找书看,却发现几乎所有的书都被我看过不止一遍了。我失望极了,心里总觉得缺了点儿什么。忽然,我的目光落到了茶几底下——有一本厚厚的、粘满灰尘的书。我就像吃了兴奋剂似的一下子从沙发上跳了起来,走近一看,似乎是我以前没看过的耶!把上面的灰尘擦干净,咦,怎么是四大名著之一——《三国演义》?翻开书一看,一行行字像磁石一样吸引着我,生动形象的插图更让我惊喜不已。草船借箭、桃园结义;刘备、张飞、诸葛亮……一个个精彩有趣的故事,一个个足智多谋的人物让我惊叹不已。而此时,我百感交集,不知应该说惊喜和欢乐,还是应该说惭愧和自责。

这是一本被我遗忘的书,莎士比亚曾经说过“书籍是世界的营养品。”其实,书并不是用来摆设的,书是一位让我们拥有智慧和知识的最好的老师!

中秋

古林镇中心小学202班小记者 车思远(证号05428)

月到中秋分外明,又到了一年的中秋节了。

我边吃月饼边在家门口赏月。中秋的月亮真是又圆又亮啊!不知道中秋是怎么来的。我赶紧去问爸爸,爸爸说:“一年分四季,秋季最中间的一天是农历八月十五,这一天就是中秋节,是一家人团圆的日子。”但是听爸爸说,我们宁波过中秋是在农历八月十六,不知道这是为什么。后来听同学说,那是为了纪念一个叫史浩的南宋宰相。有一年那位宰相回家过中秋,结果因马误事晚到家一天,他和母亲就在八月十六过了中秋。

我觉得中秋是一个非常美好的节日,有甜甜的月饼,有一年中最大最圆最皎洁的月亮,还有很多美丽的故事。

指导老师 杨碧艳

小水坑

鄞江镇中心小学401班小记者 马听听(证号32684)

又到梅雨时节了,哗哗哗,哗哗哗,雨像调皮的孩子,逃出云妈妈的怀抱,蹦了下来。大雨下起来了。

雨点落在地上,不时发出“滴滴答答”的响声,好像在弹琴,又仿佛唱起了夏天动听的歌曲。不久,路上的积水越来越多,坑坑洼洼的路面激起了一个个小水坑。水坑千奇百怪,圆的、半圆的、长的、菱形的,大的、小的……放眼望去,真是一道独特的风景。

几个小男孩一蹦一跳地来到水坑,往坑里使劲一跳,溅起了白色水花,弄得满身都是水。他们我看看你,你瞧瞧我,傻傻地笑着。

有些坑里的水很清很清。几位爱美的姐姐,把自己打扮得漂漂亮亮的,在水坑上照啊照,水坑就成了小镜子。农民伯伯们从田里回来,脚上沾满了又脏又黄的泥土,他们双脚跳进大水坑里,将脚冲洗得干干净净。这时,坑里的水顿时变成了“黄泥汤”。

树叶上的露珠,在叶子上舞蹈,咕咚,咕咚,乘着“滑梯”下来了。它们落在水坑里,坑里的水又变得清澈了。

指导老师 崔意红

难忘的夏令营

高桥镇中心小学402班小记者 周燕宇(证号11617)

“走走走走走,我们小手拉小手,走走走走走,一起去郊游……”伴随着我们清脆的歌声,我和小伙伴们一起手拉着手体验暑假夏令营的快乐。

攀岩,一项看似简单的运动,却让我心惊肉跳。开始,我自告奋勇地走上前去,系好绳索,双手扶着岩壁,深吸一口气,向上爬。在教练的指挥下,我一只手紧紧抓住突起的石头,另一只手寻找下一个受力点,两只脚也各踩住一块石头,一步一步向上爬。可是没爬几步就累得气喘吁吁,正当我向下望时,一不留神,一脚没踩稳就掉了下来。我扬起惊恐的脸,看着那高高耸起的岩壁,我叹了一口气:原来,很多事情看起来容易做起来难啊!

下午,迎来了我最期待的漂流。我们穿上救生衣,坐上橡皮艇,笑声便从未停过。一个又一个的坡,一次又一次的尖叫,我们被冲上来的水花淋成了落汤鸡。橡皮艇中积满了水,大家脱下安全帽,把船里的水拼命往外泼,船慢慢地向下游开去。突然我们发现另一艘船正慢慢向我们靠近,我都闭上了眼睛,做好最坏的心理准备——翻船,可半天没有动静,我小心翼翼地睁开眼,发现他们的船被一块石头卡住了,我和小伙伴们齐心协力,调转船头,继续漂流……

指导老师 林瑜

游龙观森林公园

集士港镇中心小学604班小记者 颜翔颖(证号10638)

双休日,妈妈的同学邀我们去龙观森林公园游玩。

一进门,看到一条小溪,水很清,水底的鹅卵石清晰可见。烧烤啦!爸爸们负责烤食物,妈妈们负责品尝美味以及看孩子,孩子们呢?当然边吃边玩,开心极了!

下雨了,我和小朋友们就快速地躲到凉亭里。不曾想,这雨来得快,停得也快,眨眼工夫就没了。小朋友们自然是待不住了,都跑去玩水。我们一起光着脚丫走在小溪里,开始的时候有点疼,不过走着走着就不疼了,听说还可以按摩脚底哦!有几个伙伴的裤子都打湿了。

空中有许多美丽的蜻蜓飞舞,岸边有绿树红花,水里有很多小鱼,眼前的一切美极了!我们追蜻蜓,抓小鱼,打水漂,玩得不亦乐乎。当我们玩得正兴起时,大人们都已收拾完毕准备去下一站了,欢乐的时光真短。

指导老师 王丰江